
 4 •  Blíží se veletrh INTERFORST 2018 Mnichov!  
Vstupenky pro návštěvníky jsou nyní k dispozici on-line!

  6 •  LESY A MYSLIVOST V LIBERECKÉM KRAJI:
 7 •  Myslivecká konference v Liberci (7) • Jizerky: kloubnatka vyhubí všechny  

smrky pichlavé
 8 •  Pěstování douglasky z hlediska vlastníka lesa (8a) • Ve Frýdlantu byla vysaze-

na alej Republiky (8b) • Zlaté modříny v Harrachově oslaví republiku (8c)
 9 •  V městských lesích České Lípy dokončují singltrek (9a) • Svatohubertská 

slavnost na Valdštejně (9b) • Akce na lesnické škole v Hejnicích (9c) • Lesy 
obnovily vyhlídku u Hejnic (9d)

10 •   LESY A MYSLIVOST V ÚSTECKÉM KRAJI (10) • U silnic budou plašiče zvěře. 
Snad je nikdo neukradne, věří myslivci • Malé povídání o zkušebním provozu 
plašičů Deer Detter v Ústeckém kraji

11 •  Naučná stezka stromů v ústecké zoo • Se stromy v Ústí pomáhá akustický 
tomograf (11a) • Milování v přírodě se protáhne (11b) •

12 •  Bukač velký (12) • Konference „Svět s jelenem“ • Jak pravěcí lidé vypalovali  
České Švýcarsko • Sirup z jehličí vyrábí ve Vysoké Lípě

13 •  Lesní stezka Labské pískovce • Jak určit počet jelenů v lese? • Myslivci poprvé 
obsadili skanzen Zubrnice • Hopíkova naučná stezka je dokončená. Vandalům 
navzdory

14 •  LESY A MYSLIVOST V KRÁLOVÉHRADECKÉM KRAJI: 
15 •  Krkonošský národní park slaví 55 let • Lesní návštěvnický okruh u Náchoda (15)
16 •  DŘEVORUBECKÉ SOUTĚŽE: • Vltavský pohár (16a) • Do Ralska míří opět 

kompletní dřevorubecká špička • Prlovský drvař (16b) 
17 •  KŘIVOKLÁT: • DŘEVORUBEC JUNIOR 2018 (17a)
  • Moderní technika do Střední lesnické školy a SOU Křivoklát (17b)
  • Myslivecké slavnosti sv. Eustacha - Křivoklát 2018 (17c) 
18 •  SILVA REGINA přinesla to nejlepší z lesnictví a myslivosti (18) • Mottem veletr-

hu „ochrana lesa hospodařením“ • 17 exponátů zabodovalo v GRAND PRIX
19 •  Čeští závodníci ovládli závod Brněnská sekera • Slavní myslivci (19)
20 •  ZE SVĚTA: • 51. Evropské závody lesníků v klasickém lyžování budou na 

Velkém Javoru v Bavorském lese • Nejstarší stromy světa • Zvuku „stradivárek“ 
lze dosáhnout i díky houbě napadající dřevo • Rakouský úprk z Rumunska  
• Les místo chladničky • Polsko chce postavit podél východní hranice dva metry 
vysoký plot. Kvůli divočákům nakaženým morem 

 21 •  Slyšíš, jak mluví stromy? • Američané plánují králičí rezervaci na ostrově plném 
nevybuchlých bomb • Evropští ornitologové požadují zákaz olověných broků  
• V Norsku vznikne Dům Lesních Finů. Navrhl ho česko-švédský ateliér  
• Mladé Mexičanky se vdávají za stromy, protestují tak proti jejich kácení  
• Japonská pole hlídá před divočáky robotický vlk

22 •  AKTUALITY - KRIMI 
23 •  INZERCE + ZELENÉ STRÁNKY KRÁLOVÉHRADECKÉHO, LIBERECKÉHO 

A ÚSTECKÉHO KRAJE
26 •  DOMÁCÍ A ZAHRANIČNÍ AKCE
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